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Qu’est-ce que le soutien à l’emploi?

Le soutien à l’emploi est du vrai travail dans un environnement intégré avec un soutien continuel provenant d’une agence qui détient une expertise dans le domaine de la recherche d’emploi pour les personnes handicapés
Qu’est-ce que le vrai travail ?
Le vrai travail est du travail qui aurait pu être accompli par un membre typique de la main d’œuvre si il n’était pas fait par un travailleur avec un handicap. Les placements du soutien à l’emploi sont donc du travail et non des « training », de l’expérience ou de la préparation pour un emploi.
Les employés soutenus travaillent pour un salaire d’au moins le salaire minimum ou la paie standard pour leur emploi.
Qu’est-ce qu’un environnement de travail intégré ?
Un environnement de travail intégré est un environnement ou la proportion de travailleurs souffrant de handicaps est environ la même que la proportion d’handicapés dans la population générale.
Note : Les grandes équipes ou bien les gens handicapés travaillant ensemble sur un même site sont exclus de cette définition.
Qu’est-ce que le soutien continu ?
Les services de soutien à l’emploi qui sont, théoriquement, sans limite de temps.
Le service qui fournit le soutien continu devrait s’engager à fournir de l’aide tant que le travailleur handicapé a besoin de son aide pour performer dans son travail.
Qu’est-ce que le soutien pour l’entrepreneurship?

Le soutien pour l’entrepreneurship est une forme de soutien à l’emploi où les personnes handicapés ont des accès direct vers un soutien pour les aider dans le développement d’une entreprise  (pour laquelle ils sont propriétaire ou employé autonome.
Sous cette forme de soutien à l’emploi, les personnes handicapés peuvent décider de se regrouper ensemble et ainsi prendre le risque de gagner moins que le salaire minimum.
Les critère de ACSE en ce qui a trait au vrai soutien à l’entrepreneurship
Ce qui décrit le vrai soutien pour l’entrepreneurship
Il y a échange de travail et de biens en tant que paie.

La compensation est typique pour tel service ou produit
Les individus recevant du soutien déterminent comment les revenus d’affaires/emploi seront utilisés

Les individus recevant du soutien sont propriétaire d’une entreprise
Où les affaires ou individus sont sous contrat et non l’agence de soutien

Qui bénéficie du soutien à l’emploi ? 
Deux groupes bénéficient directement de leurs expérience avec les initiatives de soutien à l’emploi : Les individus souffrant de handicaps et les employeurs.

Comment les individus avec un handicap bénéficient du SE ?

Ceux qui souffrent de handicap gagnent de la confiance en soi, des aptitudes, un environnement de travail valorisant et l’habileté de s’encourager à vivre indépendamment.
Comment les employeurs bénéficient du SE ?

Les employeurs peuvent engager et retenir les plus qualifié et les plus motivé, avoir accès à une entière main d’œuvre, améliorer leur culture en lieu de travail en diversifiant leurs pratiques de recrutement. 
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METADATA
CASE promotes best practices in supported employment on a national level, but it also serves to &nbsp;connect provincial associations and promote education and awareness in the supported employment field.
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CASE fait la promotion des meilleures pratiques dans le domaine du soutien à l’emploi au niveau national, mais sert aussi à &nbsp; faire le lien entre les associations provinciales, promouvoir l’éducation et la prise de conscience dans le domaine du soutien à l’emploi
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